
Az Év Tolna Megyei Újságírója díj

Dr. Puskás Imre, a Tolna Megyei Közgyűlés elnöke 2007. március 14-én, a Magyar Sajtó Napja 
alkalmából  hirdette  meg  „Az  Év  Tolna  Megyei  Újságírója  díjat”.  A  Tolna  Megyei  Közgyűlés 
elnöke a díj adományozásával kívánja elismerni a Tolna megyében dolgozó újságírók munkáját. 
A  díjat  a  nyomtatott  és  az  elektronikus  sajtó  kiemelkedő  teljesítményt  nyújtó  egy-egy 
munkatársa veheti át a sajtónap alkalmából szervezett ünnepi rendezvényen. A díjjal a megyei 
önkormányzat ösztönözni szeretné a magas színvonalú,  minőségi újságírásra való törekvést, 
amely a Tolna megyében élő emberek széleskörű és hiteles tájékoztatását szolgálja. 

A  jelöltekre  magánszemélyek,  civil  szervezetek,  intézmények,  államigazgatási  szervek, 
önkormányzatok, vállalkozások tehetnek javaslatot postai úton vagy elektronikus formában. A 
beérkező javaslatokból egy öt tagú bíráló bizottság választja ki a nyomtatott és az elektronikus 
sajtó  kategória  egy-egy  díjazottját,  akiket  a  Tolna  Megyei  Közgyűlés  elnöke  részesít 
tárgyjutalomban. 

A díjazás menete:

Minden évben meghirdeti a Tolna Megyei Önkormányzat „Az Év Újságírója díj”- ra vonatkozó 
felhívását. 

A jelölés időszaka minden év február hónapja. 

A jelöltekből legkésőbb minden év március 10- ig - a Tolna Megyei Közgyűlés elnöke által felkért 
-  öttagú  testület  választja  ki  a  nyomtatott  és  az  elektronikus  sajtó  kategóriájában  díjazásra 
javasolt egy-egy újságíró személyét. A testület a díjazottak kiválasztásánál figyelembe veszi a 
beérkezett javaslatokban szereplő indoklásokat, illetve az egy-egy személyre érkezett jelölések 
mennyiségét. A díjazottak személyéről a Tolna Megyei Közgyűlés elnöke dönt. 

A díj átadására a Tolna Megyei Önkormányzat által a Magyar Sajtó Napja alkalmából szervezett 
ünnepi rendezvényen kerül sor. 

A jelölés feltételei:

Jelölni lehet a Tolna megyében működő rádiók, televíziók, újságok munkatársait, illetve a nem 
Tolna megyében működő országos, regionális médiumok megyei tudósítóit. 

A jelöléshez szükséges adatok: A jelölt neve, a jelöltet foglalkoztató médium neve, székhelye,
rövid (maximum 10 mondatos) indoklás.

A  jelöléseket  postán  vagy  elektronikusan a  Tolna  Megyei  Önkormányzat  Elnöki 
Kabinetjéhez lehet eljuttatni „Az Év Tolna Megyei Újságírója” cím feltüntetésével minden év 
február utolsó munkanapjáig: 

Tolna Megyei Önkormányzat Elnöki Kabinet 7100 Szekszárd, Szent István tér 11-13.
e-mail:   azevujsagiroja@tolnamegye.hu  

A díjak átadására a március 15-i nemzeti ünnepünk alkalmából szervezett sajtónapi fogadáson 
kerül sor.
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